

前往參觀，更是吸引許多學生，很多人還拿著相機及筆記做紀錄，也有父母帶著小朋友前往參觀，不失為一場良好的親職活動和最佳的鄉土教學。另外，邀請了鎮內太極拳、大極劍、晨曦舞蹈社、元極舞、香功、十八氣功、外丹功等表演，另有為期2天的「佛觀喜日者親報恩祈願馨會」。

慶讚中元，是藉以「中元文化・鄉土情」為訴求的虎尾文化在經一年來的研討、協商、結論及以漸進方式，期能協助充實普渡盛會內涵，再求經營方式的轉型，一則可團結各區普渡會，成為大虎尾地區宗教、文化、民俗、經濟、觀光的節目，二則可創造固定時間、空間的地方民俗、藝術、文化展演及傳承的機會。

從活動中呈現的主要特色，有下列幾點：

一、協助各普渡區，發揚虎尾普渡盛況，充實普渡區更精緻的內涵。

二、經由在地政府之號召，結合地方各文史工作單位及社團、企業、個人集思廣益，共襄盛舉，成為一次全民文化運動。

三、在地的民俗、文化、藝術等團體或個人，自己來展演在地所擁有的文化資產。

四、創造固定時間、空間的地方民俗、藝術、文化展演及傳承的機會，進而潛移默化民衆心靈，建設健康和諧社會。

將這次中元普渡的意義從牲禮的物質面擴增到文化藝術的精神層面，並且倡導「文化普渡，藝術中元」為活動的主軸架構，提昇文化及精神信仰的展覽和表演，具有親近民衆、提昇中元節內涵的創意。

農村臉譜

服務全方位， 人氣凝聚始能旺

高 雄縣大樹鄉農會鄭金強指導員是非常稱職的農事指導員，對農民的服務是全方位的，並不局限在農事的圈子裡。只要農民有事請教他，都能得到滿意的答覆，難怪他的人氣指標始終相當旺盛。／竹青

